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На основании приказов управления имущественных и земельных отношений Липецкой области от 25.07.2019 № 64 «О проведении государственной кадастровой оценки земельных участков категории земель водного фонда на территории Липецкой области», №65 «О проведении государственной кадастровой оценки земельных участков категории земель лесного фонда на территории Липецкой области», №66 «О проведении государственной кадастровой оценке земельных участков категории земель особо охраняемых территорий и объектов на территории Липецкой области», №67 «О проведении государственной оценке земельных участков категории земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения на территории Липецкой области» проведена государственная кадастровая оценка земельных участков вышеуказанных категорий.
В настоящее время начата процедура приёма замечаний к промежуточным отчётным документам. Сведения и материалы, содержащиеся в промежуточных отчётных документах, размещены на сайте учреждения (http://cko48.ru/kadastrovaya-otsenka/otchetyi-ob-otsenki) и на сайте Росреестра в Фонде данных государственной кадастровой оценки. Приём замечаний осуществляется с 11 июня 2020 года по 30 июля 2020 года.
С рекомендуемой формой, сроками и порядком рассмотрения замечаний к промежуточным отчетным документам можно ознакомиться на сайте http://cko48.ru/ в разделе «Кадастровая оценка».
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